ViccoregoBarTeJIbCKUT
IIPOEKT

«3aueM HaM HYXHAa
MaTeMaTHuka?»

BepimosranJi: yuenuk 4 B kJracca
KiaumoB OEop

PyroBoguTeJIb: YyUNTEJIb HauaJIbBHBIX
KJaccoB Pungeena OJibra
AJlekcaHpOBHA
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A 3auem mHe sma mamemamuxa
HyoHcHa?
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g s)OJIdaCTHU
MIMEHCHHUA MATEMATHUECKHUX




HcTOopHSI BOSHUKHOBEHUS U
pPa3BHTHUSI MaTEMAaTHKH




MaTemMaTnka 1 pacTeHUd

[pyaHon coop N4

Cocras
POoMalLKKN UBETKOB 20%

barynbHuka 60510THOr0 Noberos 20%
HOroTKOB LUBETKOB 20%
®uanku Tpasb! 20%

Conopiku KopHen 15%
M#ATbI NepeYHon NUCTHEB 270

dutoTepanug




MaTemMaTuka u

KHNBOTHDIEC
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MaTemMaTuka u
CTPOUTEJIHCTBO




MaTemMaTHurka u

HexuBagd IIpUpoIa




HpaBuTcga mMmarTemMaTHuKa
UeTBEPOKJIACCHUKAM !




PesyJipTatT orpoca: 4
KJIacChbl

MaTemaTuka
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aOllnTepartypHoe
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J1JI19 uero HyXHO U3yUuaTh
MaTeMaTUKYV !
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PesyJpTaT omrpoca:-11 riracchl

Cpatb EN3

Ansa pellueHMa C/IOXK HbIX BOMNPOCOB

Hay4ymTtbca cumtatb

MpUroguTCa Kax oMy

N8 060CHOBaHUS OKPYK aloLLMX MPOLeCcCcoB

Ana norn4yeckoro Mbill/ieHMs

Ana noctynnenus B BY3 u 6ygywem npodeccum
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MaTemMaTuka — 9T0 3HAHUY,
HeoOXoOuMbIe KaXIOMY
UeJIOBEKY BO Bcex chepax
ero XU3HededTeJIbHOCTU




Crxacubo 3a BHUMaHue!




